
平成17年度アンケート結果グラフ（札幌閲覧室）

(１)性　別 回答数88名

回答数 割 合

回答なし 0

①男 66 75.0%

②女 22 25.0%

回答総数 88

(２)年代 回答数88名

回答数 割 合

回答なし 0

①１０歳代 0 0.0%

②２０歳代 8 9.1%

③３０歳代 12 13.6%

④４０歳代 22 25.0%

⑤５０歳代 25 28.4%

⑥６０歳以上 15 17.0%

⑦７０歳以上 6 6.8%

回答総数 88

(３)閲覧者住所等 回答数87名

回答数 割 合

回答なし 1

①札幌 66 75.9%

②北広島市 2 2.3%

③石狩市 1 1.1%

④苫小牧市 1 1.1%

⑤小樽市 1 1.1%

⑥恵庭市 2 2.3%

⑦その他 14 16.1%

回答総数 87

(４)職 業 回答数86名

回答数 割 合

回答なし 2

①会社の知的財産権担当 7 8.1%

②特許調査事務所 1 1.2%

③弁理士事務所(⑥を除く) 0 0.0%

④会社員(①～③を除く) 25 29.1%

⑤自営業 25 29.1%

⑥弁理士 0 0.0%

⑦無職 14 16.3%

⑧その他 14 16.3%

回答総数 86

(５)来室目的 回答数105名（複数回答）

回答数 割 合
回答なし 4
①先願、先行技術調査 49 46.7%
②権利範囲の確認 22 21.0%
③技術情報の確認 23 21.9%
④公報印刷 9 8.6%
⑤その他 2 1.9%
回答総数 105
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平成17年度アンケート結果グラフ（札幌閲覧室）

(６)利用頻度 回答数87名

回答数 割 合
回答なし 1
①初めて 48 55.2%
②月１回未満 23 26.4%
③月１回以上 16 18.4%
④ほぼ毎週 0 0.0%
⑤ほぼ毎日 0 0.0%
回答総数 87

(６－１)利用頻度減少 回答数28名

回答数 割 合
回答なし 61
①受注減 0 0.0%
②インターネットIPDL利用 12 42.9%
③知的所有権センター利用 1 3.6%
④複写料金が高い 0 0.0%
⑤その他 15 53.6%
回答総数 28

(７)利用理由 回答数185名（複数回答）

回答数 割 合
回答なし 0
①室員の説明・相談 63 34.1%
②無料 44 23.8%
③高速検索の機器がある 38 20.5%
④距離が近い 13 7.0%
⑤他の施設では不十分 10 5.4%
⑥公報が鮮明に印刷出来る 14 7.6%
⑦その他 3 1.6%
回答総数 185

(８)接遇

【閲覧受付】 回答数39名

（接客態度）

(８)接遇

回答数 割 合
回答なし 49

①良い 38 97.4%

②普通 1 2.6%

③良くない 0 0.0%

回答総数 39

（言葉使い）

回答なし 49
①良い 36 92.3%

②普通 3 7.7%

③良くない 0 0.0%
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平成17年度アンケート結果グラフ（札幌閲覧室）

（応答内容）

回答なし 49
①良い 37 94.9%

②普通 2 5.1%

③良くない 0 0.0%

回答総数 39

【精算窓口】 回答数34名

（接客態度）

回答数 割 合
回答なし 54

①良い 31 91.2%

②普通 3 8.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 34

（言葉使い）
回答なし 54

①良い 31 91.2%

②普通 3 8.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 34

（応答内容）

回答なし 54
①良い 31 91.2%

②普通 3 8.8%

③良くない 0 0.0%

回答総数 34

【機器操作】 回答数39名

（接客態度）

回答数 割 合
回答なし 49

①良い 37 94.9%

②普通 2 5.1%

③良くない 0 0.0%

回答総数 39

（言葉使い）

回答なし 49
①良い 35 89.7%

②普通 4 10.3%

③良くない 0 0.0%

回答総数 39
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平成17年度アンケート結果グラフ（札幌閲覧室）

（応答内容）
回答なし 49

①良い 37 94.9%

②普通 2 5.1%

③良くない 0 0.0%

回答総数 39

(９)閲覧機器環境 回答数12名（複数回答）

回答数 割 合

回答なし 76

①IPDL/WS使用時間 3 25.0%

②IPDL/WS検索スピード 0 0.0%

③IPDL/WS印刷スピード 6 50.0%

④IPDL/WS台数 1 8.3%

⑤IPDL/WS各種マニュアル 1 8.3%

⑥CD/DVD-ROM交換手間 0 0.0%

⑦CD/DVD-ROM印刷スピード 1 8.3%

⑧CD/DVD-ROM台数 0 0.0%

⑨CD/DVD-ROMマニュアル 0 0.0%

⑩その他 0 0.0%

回答総数 12

(１０)閲覧室環境 回答数26名（複数回答）

回答数 割 合

回答なし 63

①複写料金 17 65.4%

②閲覧室内温度 2 7.7%

③閲覧室内照明 1 3.8%

④書籍閲覧スペース 2 7.7%

⑤閲覧室の開館時間 3 11.5%

⑥休憩スペース 1 3.8%

⑦その他 0 0.0%

回答総数 26

(１１)複写枚数減少 回答数19名

回答数 割 合
回答なし 69
①受注減 1 5.3%
②インターネット利用 9 47.4%
③知的所有権センターを利用 2 10.5%
④複写料金が高い 6 31.6%
⑤その他 1 5.3%
回答総数 19
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平成17年度アンケート結果グラフ（札幌閲覧室）

(１２)新規運用

　見開き表示機能 回答数53名

回答数 割 合

回答なし 35

①良い 44 83.0%

②特になし 8 15.1%

③不満 1 1.9%

回答総数 53

　自動頁送り機能 回答数49名

回答なし 39

①良い 38 71.7%

②特になし 9 17.0%

③不満 2 3.8%

回答総数 49

　２頁／枚印刷指定 回答数47名
回答なし 41

①良い 39 73.6%

②特になし 8 15.1%

③不満 0 0.0%

回答総数 47

(１３)満足度 回答数83名

回答数 割 合

回答なし 5

①満足 73 88.0%

②普通 10 12.0%

③不満 0 0.0%

回答総数 83
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